
 

 

 

 
Πρόγραμμα «Πρωτοπόροι Τεχνητής Νοημοσύνης στις Φυσικές Καταστροφές» 

 
Αγαπητές/οί φοιτήτριες και φοιτητές, 
 
Η τεχνολογική ΜΚΟ SciFY και το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης (ΔΠΘ) δημιούργησαν και 

προσφέρουν ένα πρόγραμμα εκπαίδευσης στην Τεχνητή Νοημοσύνη (ΤΝ) και Φυσικές Καταστροφές, 

απευθυνόμενο σε τελειόφοιτους/ες και πρόσφατους/ες αποφοίτους διαφόρων επιστημών. Το 

Πρόγραμμα προσφέρεται δωρεάν. 

 
Το Πρόγραμμα με μια ματιά 

● Σύντομο ασύγχρονο online course  

o Online course στην ΤΝ ειδικά σχεδιασμένο για σπουδαστές/τριες διαφόρων επιστημών. 

o Ασύγχρονο, για να μπορεί να γίνει στον δικό σου ρυθμό. 

o Για 100 φοιτητές/φοιτήτριες. 

o Τα μαθήματα έχουν αναπτυχθεί από επιστήμονες με πολυετή εμπειρία στην τεχνητή 

νοημοσύνη και στις φυσικές καταστροφές. 

● Challenges από το ΔΠΘ για 30 φοιτητές/φοιτήτριες 

o Τριάντα (30) άτομα που θα ολοκληρώσουν επιτυχώς το online εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

και θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον για συμμετοχή στα AI Scientific Challenges θα 

επιλεγούν για τη δεύτερη φάση του προγράμματος, που θα πραγματοποιηθεί τον 

Νοέμβριο στην Ξάνθη, σε συνεργασία με ερευνητές του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου 

Θράκης. Όσοι/όσες ολοκληρώσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα και εκδηλώσουν 

ενδιαφέρον για τα AI Scientific Challenges μέχρι τις 31 Αυγούστου 2026 θα έχουν 

περισσότερες πιθανότητες να επιλεγούν. 

o Σε αυτό το τριήμερο πρόγραμμα στην Ξάνθη, θα αξιοποιήσετε τις γνώσεις σας για να 

λύσετε challenges ως ομάδες με την υποστήριξη ερευνητών του ΔΠΘ. 

o Θα συμμετέχετε στην τελική εκδήλωση, θα παρουσιάσετε την ομαδική δουλειά που θα 

έχει πραγματοποιηθεί και θα συνδεθείτε με καθηγητές και ερευνητές του Δημοκριτείου. 

 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρέχεται χωρίς κόστος. Δεν καλύπτονται τα έξοδα μετακίνησης, διαμονής 

και διαβίωσης όσων φοιτητών/τριών επιλεγούν να συμμετέχουν στα δια ζώσης challenges στην Ξάνθη.   

 
 

https://scify.org/
https://duth.gr/


 

 

 

Οφέλη από τη συμμετοχή σου: 

Τι θα κερδίσεις από τη συμμετοχή σου στο Πρόγραμμα ΤΝ για Φυσικές Καταστροφές: 

● Μαθαίνεις πως η ΤΝ αλλάζει ένα ευρύ πεδίο σχετικό με τις φυσικές καταστροφές. 

● Αποκτάς σύνδεση με καθηγητές και ερευνητές του ΔΠΘ για έρευνα, ή/και πιθανές διπλωματικές 

εργασίες. 

● Δουλεύεις σε ομάδες, λαμβάνεις καθοδήγηση από ειδικούς και θέτεις αυτά που μαθαίνεις σε 

εφαρμογή. 

● Ξεκινάς δυναμικά την επαγγελματική σου καριέρα με γνώση, εμπειρία και δικτύωση. 

 

Πως μπορείς να συμμετέχεις:  

☑Είσαι τελειόφοιτος/η, μεταπτυχιακός/ή φοιτητής/τρια ή αποφοίτησες πρόσφατα; 

☑Σε ενδιαφέρει να μάθεις πώς η ΤΝ μπορεί να συμβάλει στην πρόληψη και αντιμετώπιση φυσικών 

καταστροφών; 

👉Κάνε την εγγραφή σου εδώ και παρακολούθησε το πρόγραμμα «Πρωτοπόροι Τεχνητής Νοημοσύνης 

στις Φυσικές Καταστροφές»! 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείς να διαβάσεις εδώ τις συχνές ερωτήσεις και για οτιδήποτε άλλο 

θελήσεις, μπορείς να χρησιμοποιήσεις τη φόρμα επικοινωνίας.  

 

 

 
Το πρόγραμμα «Πρωτοπόροι Τεχνητής Νοημοσύνης στις Φυσικές Καταστροφές» υλοποιείται από τη SciFY 

και το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, με την υποστήριξη του Κοινωφελούς Ιδρύματος Ιωάννη Σ. 

Λάτση. 
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